

我州各地欢乐度中秋

月饼飘香



云龙县宝丰乡月饼生产车间的工人在赶制中秋月饼。(摄于9月13日)
据了解,宝丰乡有月饼作坊8家,每年中秋都会制作不同口味的月饼,通过零售、电商平台销售、直播带货等方式,将特色月饼销往全国各地。
[通讯员 杨静 杨晓琴 摄影报道]



祥云群众在县城月饼一条街选购月饼。(摄于9月14日)
连日来,祥云县城乡各地月饼销售持续升温,琳琅满目的月饼占据了超市、商铺柜台“C位”,浓郁的中秋氛围扑面而来。
[通讯员 李树华 摄]



鹤庆群众在县城购买月饼。(摄于9月14日)
月饼是家家户户欢度中秋佳节的必备品。大红饼、小红饼、白饼、火腿饼、红糖饼、豆沙饼、玫瑰饼……各式各样、各种馅料的月饼让中秋的味道越来越浓。
[通讯员 韩海斌 摄]

活动多彩



宾川群众张汝荣一家在“百姓大舞台”表演白族“绕三灵”。(摄于9月12日)
在中秋、国庆“双节”来临之际,宾川县举办汉服文化沉浸式音乐节,开设“百姓大舞台”同步开展央视《星光大道》歌手选拔赛,辖区群众踊跃报名登台献艺。
[通讯员 沈洪斌 摄]



巍山县庙街镇古城村委会古城小学开展“情满中秋”活动。(摄于9月14日)
古城小学全校14个班以不同形式分别开展了中秋节主题班会活动,猜谜语、讲故事、吟古诗、唱歌、吃月饼……孩子们在学校过了一个愉快又难忘的中秋节。
[通讯员 刘伟彬 摄]

学习贯彻党的二十届三中全会精神

肖创勇宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯(记者 朱蕾 王光保) 9月14日上午,州级统战系统召开专题学习会议,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神。

州委副书记、州委统战部副部长肖创勇作专题宣讲。

会上,肖创勇围绕习近平总书记党的二十届三中全会上的重要讲话和全会《决定》,结合统战工作实际,对全会精神进行了全面宣讲和深入阐释,并指出学习好贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期统一战线的重大政治任务。全州统战系统要坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,引导统战干部和统战成员深入学习领会全会精神特别是

习近平总书记重要讲话精神,切实增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

肖创勇强调,全州统战系统要坚持科学理论指导,抓好《决定》贯彻落实,深刻领会完善大统战工作格局的重大意义、丰富内涵、实践要求和具体举措,切实把思想和行动统一到党中央的各项决策部署上来。要切实细化实化政策措施,统筹推进改革任务落实,不断提升大统战工作格局的整体效能。要努力提高统战工作能力,推动统战工作与经济社会发展各项工作实现相互促进、融合发展。

州政协副主席王瑛、雷家彬,大理大学副校长廖望科参加会议。

标题新闻

● 9月13日,州人大常委会副主任李云飞率督察组到弥渡县督察林长制工作情况。

大理金融系统开展 City Walk 金融知识打卡活动

本报讯(记者 杨德梅 熊志明 实习生 丁瑞) 9月13日下午,大理金融系统围绕金融教育宣传月,以“金融知识进白州 消保护航幸福家”为主题,开展City Walk金融知识打卡活动。

据悉,本次活动以大理市为中心辐射11个县,设置特色路线与“消费保险打卡点”。大理市围绕明珠广场及其周边设计City Walk路线,在起点和终点设置打卡点,起点工作人员向群众介绍金融知识,并发放补给包,群众徒步到达终点后可参与有奖知识问答。沿途还安排工作人员带领群众积极参与

“一边City Walk 一边City Talk”游戏互动问答,在轻松的氛围中向群众宣传消费者权益保护等知识。现场参与活动的群众每人可答一道单选题,答对即可获奖。

活动主办方中国人民财产保险股份有限公司大理州分公司客户服务中心主任陈磊表示,本次活动旨在让广大消费者通过City Walk、网点打卡和金融知识问答的形式,了解金融消费者的基本权益,防骗、反诈等知识。同时,让金融工作者为提升消费者金融服务获得感、幸福感和安全感作出应有的贡献。

绿色发展 共享生态

异鱲
分布:元江、珠江。
身体上具有不规则的垂直斑纹,尾基有一深黑色斑点。属于小型凶猛鱼类。

小裂腹鱼
分布:云南漾濞江、金沙江。
须长等于眼径。个体中部有黑色细斑,在繁殖期间,尾鳍呈淡红色。

(大理海洋世界供稿)

公益广告



请随手关闭电源

节约用电 从现在开始



节约,从小处做起,从现在做起,从我做起。节约用电往小处说是勤俭美德,往大处讲是保护我们共同的地球。